

Rodjeni u Belgiji Profesionalci



Vaš savetnik će vam postaviti nekoliko pitanja, kako se osećate ,kakva je vaša situacija.

Na osnovu vaših odgovora biće vam predložena adekvatna njega..



Putem digitalne platforme svi mi pružiocci usluga (u bolnicama, lekari ošte prakse ,babice, socijalni radnici ...) na osnovu vaših odgovora iy kojih vidimo šta je već urađeno i šta će biti potrebno u budućnosti .Na taj način mogli svi oni da surđuju i da vam obezbede optimalnu saradnju tokom trudnoće.



Nudimo vam podršku i pomoć tokom trudnoće preko pružioca nege



Rođeni u Belgiji

Profesionalci vam nude preko vašeg zdravstvenog radnika:



Smernice u oblasti psihosocijalnog blagostanja



Pomoć pri korištenju sredstava



Potporu u vašem kućnom okruženju



Podrška pri izgradnji jake društvene mreže



Usmeravanje ka organizacijama koje vam mogu pružiti finansijsku i administrativnu pomoć



Bolje iskustvo tokom trudnoće preko rešavanja vaših potreba za negom

Želeli bismo zajedno da upotpunimo listu pitanja Rođeni u Belgiji profesionalci koristeći platformu Rodjeni u Belgiji pro platforme. Ovaj upitnik je namenjen boljoj podršci trudnicama u smislu psihosocijalnog blagostanja. Upitnik je odobrila etička komisija Univerzitetske bolnice u Briselu 18 decembra 2019 godine (poznat kao naučno istraživanje B.U.N. 143201941861). Dali se slažete da učestvujete u projektu "rodjeni u Belgiji – Profesionalci"? Tada će vam zdravstveni radnik postaviti niz pitanja kako bi procenio vašu trenutnu životnu situaciju i vaše blagostanje. U zavisnosti izabranih odgovora biće vam predložen način nege. Vaša suglasnost je potrebna za:

- Da odgovorite na upitnik preko "Born in Belgium Pro-platform" platforme zajedno sa vašim pružiocem nege i ili skrbi;
- Biće vam predložena nega i na osnovu vaših odgovora prilagođena vašim potrebama;
- Da će vaši odgovori na ovom upitniku (koji se sastoje od identifikacionih i psihosocijalnih podataka) biće pohranjeni na bezbednoj e-platfomi i da će biti dostupni samo ovlašćenim licima koji se obavezuju na (medicinsku) profesionalnu tajnu bez obaveze prijavljivanja. Sve to kako bi vas efikasnije podržali;
- Da će se vaši anonimni podaci koristiti u statističkim svrhama i za poboljšanje funkcionisanja platforme "Born in Belgium Pro-platform".

Vaše učestvo na projektu "Born in Belgium Professionals" možete da prekinete u bilo kojem trenutku bez navođenja bilo kakvog razloga. Takođe možete povući svoju dozvolu za obradu vaših podataka u bilo kojem trenutku. Sva daljnja nega bice zagarantovana od strane zdravstvenog radnika.

Ukoliko pristanete da učestvujete u naučnom istraživanju vaši podaci će biti anonimni. U svakom trenutku možete povući svoje učestvo u istraživanju.

Svaka vaša suglasnost i potvrda data u prisustvu zdravstvenog radnika biće registrovana na platformi "Born in Belgium Professionals".

Svi zapošljeni u "Born in Belgium Professionals", odela "Together we Care vzw", pridaju veliku važnost vašoj privatnosti i poštuju sve važeće zakone obrada vaših ličnih podataka. Izjava o privatnosti je dostupna na web stranici i objašnjava funkcionisanje iste.

Poštujemo vaša prava i privatnost

Davalac skrbi prikuplja **samo** informacije koje su neophodne za pravilnu istragu i usmeravanje (mogućih) potreba za negu trudnica:

- Vaši **kontakt podatci**;
- **Infomacije** u vezi trudnoće, vaše lične situacije i psihosocijalnog blagostanja;
- Koja je vaša nega **i/ili davalac skrbi**

Ovi se podaci pohranjuju **anonimno** (tj. Vaše ime nije povezano sa vašim odgovorima) u **bezbednoj bazi podataka** uz poštovanje privatnosti ,GDPR-zakona , sve dok se skrb ne završi.

Vaši drugi pružitelji zdravstvenih usluga koji se obavezuju na **(medicinsku) profesionalnu tajnu** , imaju isto tako pristup ovih podataka. Pružitelji nemedicinske skrbi **nemaju** pristup vašim medicinskim podacima.

U svakom trenutku imaćete pristup do svojih ličnih podataka , možete ih ispraviti ili dopuniti i izbrisati kao i pogledati odgovore na upitnik i iste ištampati.

Izjava o privatnosti s pregledom partnera koje učestvuju je dostupna on-line na <https://borninbelgiumpro.be/>

Video Born in Belgium Professionals:
Op YouTube: Born In Belgium Professionals

